

（九）俊馬永別

大丹狗「衛斯」和「金中雪」，由我們照顧了幾年後，轉送到某位師兄家中，大法王師父再三叮嚀這位師兄，一定要好好照料牠們，要與你們家人平等，這位師兄再三保證，他一定做到。說實在的，與牠們相處久了也有了感情，要送走牠們，反而有些不捨了。

相較於衛斯和金中雪，卡軍是比較有福報的，因為衛斯和金中雪到了新環境以後，由於新主人忙於工作，疏於照顧，衛斯因為吃了太多的沙發裡填塞的海棉，送醫後死於手術台上，而金中雪則是誤食了院子裡的肥料，當場死去，讓人不勝唏噓。

現在駐地的大丹狗只剩下了卡軍，牠皈依後法名為「俊馬」，牠也是在無人教導之下，就會對大法王師父頂大禮。

隨著年齡的增長老去，俊馬也生病了，我們帶牠去看病，沒想到竟然從此一去不復返了。

還記得俊馬要出門前一反常態，平時要出門也好，去醫院也好，牠都會很配合地乖乖上車，但是這一次卻不同，反而到處在院子裡東聞聞西嗅嗅，到處走走看看，最後才勉為其難、依依不捨地上了車，現在回想起來，應該是牠已經知道出了這個門，從此就再也回不來了。

果真，俊馬早上出門到醫院接受治療，下午就死在醫院裡了，消息傳來，我們大家都難過地掉下淚來，我們將牠的遺體領了回來，大法王師父帶領我們為牠助念，隆重地辦理牠的後事，做了幾天佛事，大法王師父親自超渡。我們將牠的遺體安放在前廳中，為牠輪流守夜。那晚深夜輪到我為牠助念時，我點上了香，然後閉上眼，開始唸佛回向給牠。

凌晨約三點半左右，突然屋外一陣閃電及雷鳴，照得屋內通明，還下起了雨，我心中不禁納悶，這雷電來的有些異常，不過我仍繼續專心唸佛。接著俊馬現身了，我看到牠變成了高大的護法神，威武地站立在我面前，當時我沒有跟任何人說起這個景象，我怕我看花了眼。

第二天，大法王師父跟我們大家說：「俊馬由於護衛駐地有功，已經去當天神護法，升到極樂世界了！」我才知道昨夜俊馬是真的現身了，我沒有作夢，也不是看花了眼，而雷鳴、閃電則是諸天護法降臨接牠走了。

我們為俊馬量身訂作了一口大棺木，裡頭放入了很多的狗食、玩具及飲用水等等，都是大法王師父加持給牠的，讓牠衣食無缺，福報享用不盡。極樂世界雖然思什麼得什麼，但是大法王師父還是給牠一個留念，讓牠帶到極樂世界中去。

俊馬，永別了！大法王師父帶領我們將牠安葬於 Gardena 市的 Pet Haven，並立碑紀念，碑文曰：

「大丹狗，生於二〇〇〇年一月，泰國出生，西遷居美，法號俊馬，效忠四寶，護法功高。今與世長辭，時於二〇〇七年八月三十日寅時，諸天護法，降城帕市，雷鳴歌動，雨天花露，吉祥妙相，莊嚴道果，群神護駕，俊馬升遷，定居極樂，九品蓮生，晝夜恆時，當作聖神護法將軍。思之得之，受用無窮，福祿永昌，速證菩提大果。造碑以為莫記。」

公元二〇〇七年八月三十一日

四寶行人立記」

